

"ŽENSKE ZA FEŠTU" ZAFEŠTALE BARBAN

Prava mikovska, sjajna istarska noć u Barbanu

Ako je Barban nadaleko poznat po jedinstvenom događanju – Trci na prstenac, od ove će se večeri o njemu govoriti i kao o sjajnom domaćinu mikovske večeri koja se, po prvi put u 59 godina jedinog hrvatskog putujućeg festivala, održala u ovom prekrasnom mjestu. Barbanska placa večeras je bila središte glazbenog svijeta koji štuje i ponosno čuva svoju baštinu. Općina Barban, zajedno s općinama Svetvinčenat, Ližnjan i Marčana i uz podršku Istarske županije, ugostila je mikovce onako kako to domaći ljudi najbolje znaju – otvorenog srca i s osmijehom na licu. A mikovci su uzvratili na isti način. Već po samom dolasku u Barban izvođači su uživali u šetnji i bilježenju fotografija za sjećanje, a svakako pohvale valja uputiti i Turističkoj zajednici Općine Barban koja je širom otvorila vrata prekrasnog Centra za posjetitelje Trke na prstenac koji nikog nije ostavio ravnodušnim.

Mikovska večer je i u Barbanu započela izlaskom svih izvođača na pozornicu, imponantnoj slici pridružio se domaćin, a nakon pozdrava načelnika Općine Barban Dalibora Pausa, mikovci su zapjevali pred dupke punom placom i ne treba posebno napominjati kako je publika pljeskom nagradila sve izvođače. Dobro raspoloženje je potrajalo cijelu večer pa je izreka načelnika "kako mu jednostavno nije jasno da je Barban 59 godina čekao MIK i da će budućnost ove općine svakako biti mikovska", potvrđena u svakom smislu. Ono što svakako treba napomenuti je da su mjesta u publici zajedno dijelili gledatelji koji su došli iz cijele Istre, ali i s Kvarnera te smo tako svjedočili doista pravom mikovskom duhu punom zajedništva, pozitive i dobrih vibracija.

Barban je odzvanjao novim mikovskim skladbama, mikovske hostese su tradicionalno publici podijelile 500 glasačkih listića, a publika je, nakon izvedenih 18 skladbi, mogla glasati za svoja dva favorita. I dok se prebrojavalo glasove barbanske publike, pjevalo se mikovske uspješnice koje su izveli Gianluca Draguzet, Alen Vitasović, Vesna Nežić Ružić, Sergio Pavat i Erik Balija, na oduševljenje i uz zajedničko pjevanje cijele Barbanske place.

Točka na sjajnu mikovsku večer u Istri bilo je svečano proglašenje najboljih po glasovima barbanske publike, a to su bili: treće mjesto s 111 glasova osvojila je skladba "Istria mia" u izvedbi Eleonore Dobrović i Luke Brgića, drugo mjesto sa 142 glasa osvojio je Alen Vitasović sa skladbom "On ni doša", dok su sa 160 glasova pobijedile "Ženske za feštu" - Tamara Brusić i ženska klapa Hreljin, koje su preuzele i prvo mjesto u ukupnom poretku nakon tri grada i vode sa 61 bodom, drugi su Voljen Grbac, Joso Butorac i klapa Tić sa skladbom "Suza s Kvarnera" i 59 bodova, dok treće mjesto drže Nevija Rigutto i Duško Jeličić sa skladbom "Pod ruku me ćapaj" koja je osvojila ukupno 50 bodova.

Nakon izvedbe pobjedničke skladbe večeri, fešta u Barbanu nije završila nego se u organizaciji sjajnih domaćina nastavila uz pjesmu, iće i piće. Pamtit će se ova mikovska večer, nakon koje će mikovci odmoriti jer slijedi dan pauze i pripreme za generalnu probu te veliko finale u Krku. Mikovske ženske i muški su spremni za feštu. Uvijek. Stoga ne treba sumnjati da će i u Krku biti veselo, raspjevano, mikovski....

**Kontakt: 091/ 251 9001, press.mik@gmail.com
091/208 3802, info@festivalmik.com**

photo: MIK press